
 

 

F-PL-004-01 

 

1 

ACORDO 

 

33ª SESSÃO ORDINÁRIA     

4ª SESSÃO LEGISLATIVA    

17ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 19 DE DEZEMBRO DE 2016 - 14h30min.  

 

1. EXPEDIENTE 

 

1.1. Discussão e Votação da Ata   

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário) 

 

1.3. Tribuna Popular 20’  

 

1 – Cooperativa de Transporte Aliança Bahia (ALBACOOP) – Senhor Luiz 

Alberto Souza Oliveira – presidente – assunto inerente. 

2 –  

 

  

1.4. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador)  

  

1 –  

2 –     

3 –   

4 –   

5 –    

 

2. REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 
 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/O 05' 

2 L/G 05' 

3 PDT 02’ 

4 PSC 07’ 

5 PRB 02’ 

6 PSB 02’ 

7 PSDB 05’ 

8 PHS 07’ 

9 PSL 02’ 

10 PSOL 02’ 

11 SD 07’ 

12 PT 07’ 

13 DEM 07’ 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 60/16.............Concede a Medalha Thomé de Souza ao Dr. José de 

Ribamar Feitosa Daniel. 

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento 

e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 61/16.............Concede a Medalha Thomé de Souza ao Senhor Paulo 

José Reis de Azevedo Coutinho, conhecido na sociedade soteropolitana como Tenente Coronel/PM 

Coutinho, da Polícia Militar do Estado da Bahia. 

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento 

e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador VADO MALASSOMBRADO. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 62/16.............Concede o Título de Cidadã da Cidade de Salvador à 

Senhora Bernadette Marguerite Marié Marchand. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão 

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ISNARD ARAÚJO. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 65/16.............Concede a Medalha Zumbi dos Palmares à Senhora 

Fabya dos Reis Santos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão 

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MOISÉS ROCHA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 66/16.............Concede a Medalha Thomé de Souza ao General de 

Divisão Joarez Alves Pereira Junior, Comandante da 6ª Região Militar. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão 

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 67/16.............Concede a Medalha Thomé de Souza a José Luís 

Ferreira Borges, Capitão de Mar e Guerra da Marinha do Brasil. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão 

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ALFREDO MANGUEIRA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 68/16.............Concede a Medalha Thomé de Souza a José Anselmo 

Moreira Bispo, Coronel da Polícia Militar da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão 

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ISNARD ARAUJO. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 69/16.............Concede a Comenda Maria Quitéria a Maria da Penha 

Pereira. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão 

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador BECA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 338/09..........Institui o Dia Municipal do Assessor Parlamentar.  
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Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador ALBERTO BRAGA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 298/14...........Dispõe sobre a criação da Semana Municipal de Combate a 

Catarata, intitulada Semana da Visão. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA.  

 

PROJETO DE LEI Nº 257/16...........Dispõe sobre instituir o Dia do Empoderamento do Cabelo Crespo 

no Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador EUVALDO JORGE.  

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 290/16...........Institui, no âmbito do Município de 

Salvador, O dia Municipal de Ação de Graças. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão 

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES.  

 

PROJETO DE LEI Nº 296/16...........Cria o “Dia Municipal do Educando Hospitalizado”, no âmbito do 

Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão 

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS.  

 

PROJETO DE LEI Nº 208/16........Denomina de Praça da Jaqueira Verde um logradouro público 

localizado nesta Capital.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Sem parecer da Comissão de Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador ANTÔNIO MÁRIO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 217/16........Denomina logradouro no Município de Salvador como Luiza 

Bairros, e dá outras providências.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Sem parecer da Comissão de Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 233/16........Atribui a logradouro público deste Município a denominação 

Professor Eustáquio Linhares Borges.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Sem parecer da Comissão de Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR. 

 

PROJETO DE LEI Nº 240/16........Denomina de Geraldo Magalhães Machado, um logradouro público 

desta Cidade.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Sem parecer da Comissão de Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LEO PRATES. 
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PROJETO DE LEI Nº 268/16........Denomina de Wenceslau Alban Corujeira um logradouro público 

desta Cidade.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Sem parecer da Comissão de Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 278/16........Denomina de Nair Goulart, um logradouro público desta Cidade.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 472/16........Indica ao prefeito, a criação do Programa Mobilidade 

Salvador para incentivar o uso de bicicleta. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LÉO PRATES. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 473/16........Indica ao prefeito, a introdução dos conhecimentos 

atinentes à Disciplina Educação Financeira na programação pedagógica de ensino das escolas municipais 

de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 474/16........Indica ao prefeito, que crie um Centro Cultural de 

Capoeira em Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EVERALDO AUGUSTO. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 475/16........Indica ao prefeito, que institua, em Salvador, a contratação 

do Transporte Escolar Regulamentado deste Município, para conduzir as crianças para a escola do ensino 

fundamental, quando os pais comprovem incapacidade financeira para a contratação do serviço privado. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EUVALDO JORGE. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 476/16........Indica ao prefeito, a adoção de estudo de viabilidade 

técnica que vise a implantar na Cidade do Salvador o Conselho Tutelar Municipal de Idosos, que vise a 

cumprir e fazer cumprir em âmbito municipal o Estatuto do Idoso e as Legislações na esfera federal, 

estadual e municipal, pertinentes aos idosos, seguindo os moldes do Conselho Tutelar das Crianças e 

Adolescentes.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 477/16........Indica ao prefeito, que estude a possibilidade de instituir 

no âmbito do Município de Salvador, o transporte público cooperativado por vans, em áreas onde o 

acesso por ônibus convencional ou do micro-ônibus do subsistema complementar não ofertem tal serviço. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EUVALDO JORGE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 478/16........Indica ao prefeito, que expeça regulamentação no sentido 

de não computar as passagens utilizadas em conexões no limite total diário para o uso da meia passagem 

estudantil.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO  
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 479/16........Indica ao prefeito e ao governador, que expeçam 

regulamentação conjunta no sentido de disponibilizar terminais eletrônicos de recarga do “Salvador Card” 

nas escolas públicas municipais e estaduais e universidades públicas e privadas. 
Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 480/16........Indica ao governador, que cumpra a obrigação 

constitucional (Art. 37, X) e envie ao Legislativo Projeto de Lei que reponha a perda salarial dos 

servidores públicos.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 481/16........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade técnica que 

possibilite a construção de uma creche municipal na comunidade da Muribeca, localizada no bairro de 

São Tomé de Paripe, na entrada da Base Naval, Salvador – BA.   

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 482/16........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade técnica que 

possibilite a implantação de uma linha de transporte público que vise a otimizar a mobilidade na 

comunidade da Muribeca, localizada no bairro de São Tomé de Paripe, na entrada da Base Naval, 

Salvador – BA.   

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 483/16........Indica ao governador, que realize todos os esforços 

necessários para regulamentar a disponibilização, em conjunto com a Prefeitura Municipal de Salvador, 

de terminais eletrônicos de recarga do “Salvador Card” nas escolas públicas estaduais e universidades 

públicas e privadas.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 484/16........Indica ao prefeito, que, ao licitar os estacionamentos 

localizados nas vias públicas da Cidade, conhecidos como Zona Azul, preserve a mão de obra dos atuais 

guardadores devidamente credenciados junto ao Poder Público Municipal. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EUVALDO JORGE  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 485/16........Indica ao prefeito, a criação do “Selo de Qualidade 

Municipal da Merenda Escolar”, a fim de que somente sejam contratadas empresas para fornecimento da 

alimentação escolar dotadas deste selo, onde serão padronizados e normatizados os fatores de qualidade e 

segurança alimentar.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA.  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 486/16........Indica ao secretário municipal de Mobilidade (SEMOB), o 

estudo de viabilidade técnica que possibilite estender o percurso da linha Cabula VI X Sieiro R1, até a 

Estação da Barroquinha, com escopo de otimizar a mobilidade dos passageiros destes bairros.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 487/16........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade técnica que vise 

a construir um vestiário no campo do Marisco. No ensejo, indicamos ainda, que este campo também seja 

completamente reformado - com o propósito de promover a integração social daquela comunidade. O 
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campo do Marisco está localizado na Rua Anízio Gonçalves, próximo a Igreja Católica São Jorge, na Vila 

Rui Barbosa, Salvador/BA. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 488/16........ Indica ao prefeito, a adoção de estudo de viabilidade 

técnica que vise a construir na Cidade do Salvador um Centro de Referência Clinica para Idosos com o 

fito de diagnosticar, tratar e oferecer acompanhamento profissional de especialistas nesta área de saúde, 

assim como: fonoaudiólogo, fisioterapeuta, massoterapeuta, entre outros – todos na área de geriatria. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 490/16.........Indica ao governador, a criação do “Projeto Parque 

Aquático do Dique do Tororó”, adequando o Dique para a pratica do esporte do Remo. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LÉO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 491/16......... Indica ao prefeito, que regulamente o serviço privado 

individual de passageiros, na modalidade “carona paga”, prestado através de veículos emplacados na 

categoria particular, mediante aplicativo próprio, utilizado para a conexão entre o passageiro, o operador e 

o prestador do serviço.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 492/16........Indica ao prefeito, que determine a denominação do 

circuito do carnaval Imbui Folia de “Jorge Amado”, com a finalidade de homenagear o nosso grande 

escritor e também fortalecer a festa momesca do referido bairro.   

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EUVALDO JORGE  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 493/16........Indica ao secretário Municipal de Mobilidade, o estudo de 

viabilidade técnica que possibilite ofertar um número maior de ônibus na linha Pernambués x Fazenda 

Grande e, ainda, que os ônibus ofereçam um conforto maior para os usuários dessa linha - que muito têm 

sofrido por esse serviço de mobilidade urbana. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 494/16........Indica ao governador, o estudo de viabilidade técnica que 

vise a reformar a Quadra de Esportes localizada na comunidade do Pela Porco (antiga rodoviária), no 

bairro da Sete Portas, Salvador – BA. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 497/16........Indica ao prefeito, a construção de ginásio multidisciplinar 

para prática de lutas e artes marciais no bairro de São Cristóvão.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 498/16......... Indica ao governador, que, através de Parceria Público-

Privada (PPP), viabilize a construção de cemitérios verticais em Salvador/Ba. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA  
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 499/16........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade técnica que 

busque desenvolver medidas com o fito de construir de fato uma praça na localidade que já é conhecida 

como: “Praça da Bíblia”, localizada na Rua São Paulo, na comunidade de Nova Constituinte, bairro, 

Periperi, Salvador –BA. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA.  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 500/16......... Indica ao presidente da Companhia de Desenvolvimento 

Urbano do Estado da Bahia (CONDER), o estudo de viabilidade técnica que busque desenvolver medidas 

com o fito de construir de fato uma praça na localidade que já é conhecida como: “Praça da Bíblia”, 

localizada na Rua São Paulo, na comunidade de Nova Constituinte, bairro, Periperi, Salvador –BA. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA.  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 501/16......... Indica ao prefeito, destinar uma área ou espaço municipal 

para a criação do “Espaço Cultural – Cidade do Samba”. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS   

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 502/16......... Indica ao prefeito, que, ao locar imóveis para instalação 

de creches, dê preferência àqueles em que possuam débitos com o IPTU e que o proprietário comprove a 

incapacidade financeira para quitar o referido débito.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EUVALDO JORGE  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 503/16......... Indica ao presidente da Companhia de Desenvolvimento 

Urbano do Estado da Bahia (Conder), o estudo de viabilidade técnica que vise a reformar o campo de 

futebol, conhecido como: “Campo do Bariri”, localizado na rua do Futuro, ao lado do Colégio José 

Calazans, no bairro de Santa Cruz, Salvador/BA. Vale ressaltar, que o vestiário também se encontra em 

situação deplorável, para tanto, é imperioso que o mesmo seja submetido a reforma. No ensejo, requer 

também que seja construída uma arquibancada, vez que há espaço suficiente na orla do campo. Tal 

reforma e construção tem o principal propósito de oferecer um melhor conforto e uma melhor estrutura 

para os frequentadores desse campo, que serve não só aos moradores de Santa Cruz, como também aos 

moradores dos bairros adjacentes. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 504/16......... Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade técnica que 

vise a reformar o campo de futebol, conhecido como: “Campo do Bariri”, localizado na rua do Futuro, ao 

lado do Colégio José Calazans, no bairro de Santa Cruz, Salvador/BA. Vale ressaltar, que o vestiário 

também se encontra em situação deplorável, para tanto, é imperioso que o mesmo seja submetido a 

reforma. No ensejo, requer também que seja construída uma arquibancada, vez que há espaço suficiente 

na orla do campo. Tal reforma e construção tem o principal propósito de oferecer um melhor conforto e 

uma melhor estrutura para os frequentadores desse campo, que serve não só aos moradores de Santa Cruz, 

como também aos moradores dos bairros adjacentes.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 505/16......... Indica ao prefeito, a criação de dois núcleos de economia 

de solidária e produção comunitária, nas regiões de Cajazeiras e Subúrbio. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 506/16......... Indica ao prefeito, que realize estudo de viabilidade para 

criação de um Núcleo Permanente de Valorização da Capoeira no Forte São Marcelo. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 507/16......... Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade técnica que 

vise a reformar o campo de futebol, conhecido como: “Campo dos Araçás”, localizado na Rua Chile, 

próximo ao Bar Mocotó, no bairro de Plataforma, Salvador/BA.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 508/16......... Indica ao presidente da Companhia de Desenvolvimento 

Urbano do Estado da Bahia (CONDER), o estudo de viabilidade técnica que vise a reformar o campo de 

futebol, conhecido como: “Campo dos Araçás”, localizado na Rua Chile, próximo ao Bar Mocotó, no 

bairro de Plataforma, Salvador/BA.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 509/16......... Indica ao presidente da Companhia de Desenvolvimento 

Urbano da Bahia (CONDER), a realização de estudo de viabilidade técnica com escopo de ser efetuado a 

construção de contenção de encosta na 2º Travessa Disneylândia, local este situado atrás do Posto de 

Saúde Osvaldo Caldas Cruz, no bairro de Santa Cruz, Salvador/BA, com o fito de proporcionar para 

aqueles moradores uma vida mais digna, segura e tranquila.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 510/16......... Indica ao prefeito, a realização de estudo de viabilidade 

técnica com escopo de ser efetuado a construção de contenção de encosta na 2º Travessa Disneylândia, 

local este situado atrás do Posto de Saúde Osvaldo Caldas Cruz, no bairro de Santa Cruz, Salvador/BA, 

com o fito de proporcionar para aqueles moradores uma vida mais digna, segura e tranquila.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 511/16......... Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para cobertura 

do canal, localizado na Avenida Vale das Pedrinhas, no bairro Vale das Pedrinhas, a fim que sejam 

reduzidas as enchentes causadas pelo acúmulo de lixo no canal da referida localidade.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLAUDIO TINOCO  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 512/16......... Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para a 

construção de uma contenção de encosta, localizada na Rua 15 de agosto, localizada no bairro de 

Pernambués, nesta Cidade, a fim de beneficiar a comunidade com uma vertente requalificada. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLAUDIO TINOCO  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 513/16......... ao prefeito, o estudo de viabilidade para a construção de 

uma praça na Baixa da Paz, no bairro de Pernambués, nesta Cidade, a fim de beneficiar a comunidade 

com um espaço de lazer e entretenimento requalificado. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLAUDIO TINOCO  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 514/16......... Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para a 

construção de uma Quadra de Esportes na rua da Harmonia, no bairro de Pernambués, a fim de beneficiar 

a comunidade com um espaço de lazer e entretenimento qualificado.   
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Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLAUDIO TINOCO  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 515/16........Indica ao prefeito, a conclusão da reforma da quadra de 

esportes do Bairro da Paz. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 516/16........Indica ao presidente da Câmara dos Deputados que 

instaure Comissão Parlamentar de Inquérito para apurar supostas irregularidades relativas aos pareceres 

exarados pelo IPHAN – Seccional Bahia, aprovando empreendimentos imobiliários em áreas de 

importância histórica e cultural, sob responsabilidade do referido órgão federal. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO   

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 517/16........Indica ao prefeito, que regulamente o Fundo Municipal da 

Pessoa Idosa (FMPI) a luz do Artigo 10 da Lei nº 9013/2016 (FMPI) 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TOINHO CAROLINO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 518/16........Indica ao prefeito, o estudo da viabilidade técnica que vise 

à construção de uma Instituição de Longa Permanência ao Idoso (ILPI) - para atendimento aos idosos em 

situação de abandono, risco e vulnerabilidade social na Cidade do Salvador. 

 Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TOINHO CAROLINO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 519/16........Indica ao prefeito, a construção de Pista de Motocross, no 

terreno localizado na Av. Ulisses Guimarães, atrás do Condômino Salvador Life, Rua Vale do Abaré, no 

bairro de Sussuarana.  

 Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ISNARD ARAUJO  

 

REQUERIMENTO Nº 152/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial 

em comemoração ao Dia Municipal do Rotary, conforme Lei Municipal, nº 8517/2013, para o dia 14 de 

março de 2017.   

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador ARNANDO LESSA 

 

REQUERIMENTO Nº 153/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial 

com o objetivo de homenagear postumamente o ex-presidente de Cuba, Fidel Castro, com o tema: “Viva, 

eterno Fidel”, com data e horário a definir.   

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 


